
Online konzultációt kezdeményez  a PTE  rektora  

    

Az internet nyújtotta lehetőségek  kihasználásával folytatnak társadalmi vitát a
Pécsi Tudományegyetemen (PTE) az  új felsőoktatási törvény tervezetéről. A
Magyarországon eddig egyedülálló  kezdeményezés révén Dr. Bódis József
rektor szerint az összes egyetemi polgárnak  lehetősége lesz véleményt
nyilvánítani az életüket minden tekintetben  meghatározó törvénnyel
kapcsolatban.

Képünkön dr. Bódis József, az egyetem rektora látható.

    

   

    

A hivatalos egyetemi fórumok mellett az  interneten is kifejthetik véleményüket és
megfogalmazhatják javaslataikat a PTE  oktatói, dolgozói és hallgatói az új
felsőoktatási törvény tervezetével  kapcsolatban. Magyarország első
egyetemének rektora, Dr. Bódis József szerint a  törvény fontosságára való
tekintettel minden egyetemi polgárnak meg kell adni a  lehetőséget arra, hogy
véleményével befolyásolhassa a törvénytervezetet.
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Az egyetemi konzultációra a PTE Rektori Fóruma szolgál; ezt a felületet Dr.
Bódis József  kezdeményezésére azért hozták létre korábban, hogy a PTE
polgárai ne csupán  első kézből értesülhessenek az egyetem aktuális
történéseiről, hanem maguk is  részt vehessenek az annak életéről, jövőjéről
szóló diskurzusban. A Rektori  Fórumon mind a törvénytervezet szövege, mind
összefoglaló jellegű írások  megtalálhatóak, és a PTE oktatói, dolgozói, hallgatói
szabadon fejthetik ki  véleményüket és javaslatukat a tervezettel kapcsolatban. Az
itt megfogalmazottak  szerepet kapnak a PTE állásfoglalásában is, és Dr. Bódis
József azt reméli,  hogy hozzájárulhatnak egy minél jobb és hasznosabb törvényi
szabályozáshoz.

    

    

Mint ismeretes, az új  felsőoktatási törvény tervezete pár nappal ezelőtt vált
nyilvánossá, és a  kormányzat december 10-ig várja a jobbító jellegű javaslatokat
a törvény által  érintett intézmények, szakmai szervezetek és a hallgatók részéről.
A PTE-n  november végéig lefolytatott konzultáció alapján létrejövő anyag szintén
 elérhető lesz majd a Rektori Fórumon.
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http://rektoriforum.pte.hu/

